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Oépal

A) o) Av o pmyodwdég apudés z, ceivan pila g molvovopkrg egicwong

ax’ +a, X" v rax+a,=0 pe q,a,..,q, npoypotikodg appovg kar «, #0, va

amodeifete OTL KoL O Z ovluyng Tov z, eivan pila g e&icmwong avtg.

B) Av 1 mokvevopky ekicoon x> + Bx+y =0, é6mov P kot y npoypatikol apidpoi, £xEl ©og

pila o pryadikd apBud 2 —3i va Bpeite ta P, y xabdg kar v eicwomn g epantopévig g

YPAPIKTG TAPASTAOTS TG suvdpmong f(x) = 2+ Bx+y o10 onpeio A(l, f (1)) OtaV 1O X .

peTaPAALETOL GTO GUVOAO TMV TPAYHATIKAOV ApOpdV.

B) H ouvéptnon f:R >R wkavorowi ™ oxéon f(f(x))+ (f(x))3 =2x+3, xeR
a) Na arodeifete 0Tun f eivar «éva mpog Evan

B) No Avoete T ekicaon f(2x3 + x) =f(4-x), xeR.

Oépa 2
A) Atvetor o pryadikdg apdpdg z, ual Im(zoi< 999 kot 1o chvoko A TV puryadikdv apBpav

Z UE Z # Z, KOl Z # Z, MOV IKAVOTOoVV T GYEoT):

1 1 1998

+ = = — .
|2z, |z—z0 |z—20”z-—zo

Na Bpeite  peyakdtepn duvath) andoTaoT) TOL PROPOLY VA, ATEXOLV HETOED TOVG OL EIKOVES
Vo pryadikdv aplopdv Tov suvoloy A.

[Towot eivar avtol ot pryadwcoi apibpofi;

Na efetdoete v nepintaon z,= 5 .

B) "Evag yewpyds mpocBitel X povades MIAoHoTog o8 po aypoTikh KAAMEPYEW Kol GUALEYEL
g(x) povadeg Tov mopaydusvov mpoidviog. Av g(x) =M, + M(l - e"”‘) , x20 6nov M,
M «ar p sivan Betikég otabepéc, va exppdoste 10 pvOud petafoArng Tov TAPAYOUEVOL

poidvTog g cuvaptnon g g(x) . [lowr eivar ) onpasio g otabepds M, ;



Ofnara IMavelnviov Efetdocov

Oépa 3

A) Aivetor o vxv mivokag A pe oToyygio mpaypatikovg apBuovs yia tov omoio 1oyvEL
-2(A-2A+1,=0 6mov I, eivor o povadiaiog vxv Tivakag Kar A TPAYHATIKOS

apBpde. Na deifete 611 o mivakag A +1, eivan avtioTpéyinog yio kae A.

B) Na amodeifere 6T n eicwon (x+1)|A+xI|+(x~D|A—-xI|=1-x émov A eivar o

TVAKAG TOV £pATAHETOS (A) Kol X TPaypatucdg apBpde €xer mo tovddyiotov pila oto

avoktd dwompa (—1,1). Me |A +xI| xar |A —xI| cvpBoibovpe Ty opibovea Tov mivaka

A +xI ko A —xI avtictoya.

I') Aivetar o deryportikog yopog 2=1{1,2,3,4,5,6,7,8} pe mbavémreg TV GTOLKEWOGOV

EVOE(OUEVOV TIOV IKOVOTOLOVV TIG GYEGEG:

2P(1) =2P(3) = 2P(5) = 2P(7) = 3P(2) = 3P(4) = 3P(6) = 3P(8) k. 10  EVOEYOPEVO

B {l . Q[‘EO ovotnua AX = X éxet

, ) omov X évog vxl dyveotog mivaxkag kdar A o
TOVAGYIGTOV SVO ADGELS

wivakag Tov epetpatos (A). Na Bpeite v mbavotyta tov evdeyopévov B.
A) Aiveton 10 TpLdvopo f(x) =x* +yx+4 bémov o cuviereoTg ¥ emAfyeTal Twyaia and To

n ekicwon f(x)=0 )}
va

derypotixd ydpo Q 1ov epomipatog (I). Av F={7eQ(, o
£yer npaypatikés pileg

vroloyicete v wBavoéTHTa Tov evdeyopévon I' ko va deifete 6T 1o evdeydpeva B (Tov

gpotipatog (IN) xar I" givar acvpBifacta.

Otuad

Aiverar 1 mapaywyioyn ocvvdapmmon f:(0,+0) >R vy mv omoia 1oydovv f(x)>0,
f'(x)+2xf(x) =0, x>0, ko 1 ypagwh tapdotach Sitpyetor and to onpeio A(l,1).

A) Na deikete 0T 1} mopdywyog g f eivan ovvexig oto avowkto ddotnpa (0,+0) kot va

Bpeite ™ cvvdpon f .

B) Na amodeifete ()tt = f( )< J:——(t—)dt<—2—,ywn<a68 x>1

I') Na Bpeite ™ cvvdpmon F(x) = f(l +2_1t2‘)/(t)dt , x>1

A) No anodeibete 6T 2e f e df <1 v k6Be x> 1.
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